Jeloljiik a P pont vetiiletét az ABC alapsikra P’-vel, az ABC haromszogben a C-bél indulé magasség talppontjat
N-nel, az ABP héaromszogben a P-bdl induldé magassag talppontjat M-mel, a C-bdl induld testmagassagnak az ABP
sikkal valé metszéspontjat T-vel.
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A tetraéder térfogata V = tT; tekintsiik elGszor alapnak az ABC haromszoget, az ehhez tartozo testmagassag

PP'; masodszor legyen az alap az ABP haromszog, az ehhez tartozo testmagassag a CT. A térfogatok egyenlSségébdl
és abbol, hogy PP’ < CT, (a feltétel szerint) kovetkezik, hogy

tapc - PP tapp-CT
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A két haromszogben az AB oldal kozos, ezért CN > PM, vagyis a C pont messzebb van az AB szakasztol, mint a P
pont.

Az AB egyenest6l C'N tavolsagra 1évé pontok a sikban egy, az AB-t6l CM tavolsagra huzott parhuzamos egye-
nesparon vannak, P vetiilete tehat ezen a sédvon beliil lesz. Hasonloképpen kapunk egy savot a BC, ill. AC egyenesek
koriill. A harom sav kozos részébe, az A; B1C; haromszogbe (esetleg hatarara) esnek azok a pontok, amelyek eleget
tesznek a feladat kdvetelményének.

A szakaszok parhuzamossiagabol konnyen igazolhatd, hogy az A;, B, C1 metszéspontok létrejonnek és egy, az
ABC-hez hasonl6 haromszoget alkotnak.

V= tehdt tapc > tasp.

Az A1 B;1C; haromszog tetszoleges P’ bels6-, (vagy hatar-) pontjanak az AB, BC, C A oldalaktol valo tavolsagai
rendre kisebbek a haromszog megfelel6i magassagainal, hiszen P’ benne van mindharom siavban.

Forditva, allitsunk P’-ben merélegest az ABC sikra és vegyiink fel ezen egy P pontot tigy, hogy P-nek az AB,
BC, C'A egyenesektdl valo tavolsagai még mindig kisebbek legyenek az ABC' héromszog megfelel6 magassagainal.

Ha az ABP haromszégben PM < CN, akkor tapp < tapc, ami azt jelenti, hogy PP’ < CT, ugyanigy bizonyit-
hato, hogy PP’ a tetraéder masik 2 magassaganal is kisebb, tehét valoban PP’ a legkisebb a 4 testmagassag koziil. A
keresett mértani hely tehat az A; B;Cy hdromszog belss és hataron 1évé pontjai.
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